

《谁能为画展提供画框》跟踪报道

爱心女士帮自闭症孩子圆梦



本报讯(记者 吕依霖)新华区艳枝装裱工作室近日连续几晚灯火通明。为了能让自闭症孩子的画作准时在7月中旬展出,工作室的人员加班加点免费装裱孩子们的画。画框及其他材料的费用,都由爱心人士韩女士支付。

我市的爱心人士王平是一位个体经营者。她一直在义务帮助一群自闭症孩子。最近,她多方联系后,计划于7月中旬在沧州文化艺术中心办一次画展,展出自闭症孩子的绘画作品。然而,画框以及装裱的费用较贵,王平希望能得到热心人的帮助。6月29日,本报以《谁能为画展提供画框》为题报道了此事。

消息见报后,记者接到多位热心市民的来电。新华区启航图文工作室的负责人郑瑞芬告诉记者,她有一些画框可以免费捐给自闭症孩子。还有的市民表示,愿意在画展上做一名志愿者,做一些力所能及的事情。

6月30日,王平与郑瑞芬取得联系,拿到了一些画框。郑瑞芬告诉王平,她特别愿意帮助这群自闭症孩子,今后需要帮助,可以随时联系她。



刘艳枝正在装裱孩子们的画作



孩子们的画作充满灵气

当天,爱心人士韩女士联系王平,表示愿意为画作的装裱支付全部的材料费。从事教育工作的韩女士说,得知此事后,她便找到新华区一家装裱工作室的老板刘艳枝,请她为孩子的作品装裱。韩女士表示,她会支付全部的材料费用,让王平不要担心。

刘艳枝了解此事后,也被韩女士和王平的善举所感动。虽然知道时间十分紧张,但她还是接下了这项“任务”。“都是为了孩子,加班加点保证画展顺利展出吧。”这两天,刘艳枝一直在工作室装裱孩子们的画,每天很晚才离开。目前,孩子的画作已经装

裱了50多幅,其他作品还会陆续被送过来。预计今明两天,100余幅作品将全部装裱完成。

看到这些好心人的倾力相助,王平感激得几乎落泪。“这次画展,不仅仅是孩子们画作的展示,更是一次爱的展出。每一次,我都被大家感动着。”王平说。

运河区龙岸清华东区

楼道内消防器材缺失

小区物业公司:尽快完善设施

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】 近日,运河区龙岸清华东区居民刘先生向记者反映,他已入住小区半年多,然而小区楼内的消防栓箱内空空如也,一直没有安装消防器材,这让他对安全问题十分担忧。

【现场调查】 7月2日,记者来到龙岸清华东区走访时发现,13号楼1单元1层分别有两个消防栓箱,一个在电梯旁,一个在地下室出口附近。记者打开消防栓箱后发现,箱里没有安装水带、喷射枪头等消防器材(右图)。

随后,记者又来到14号楼1单元的1层和14层,发现这两个楼层的消防栓箱里也没有消防器材。居民刘先生告诉记者,小区微信群中有很多居民反映,他们所在的楼层消防栓箱里没有消防器材。

“很多居民入住小区已经有半年多的时间,然而小区里很多设施都不完善。没有消防器材,一旦出现意外,后果不堪设想。”几名居民表示。

【小区物业公司】 记者就此事采访了负责龙岸清华东区管理的物业公司。一名工作人员告诉记者,东区共有7栋楼。目前,消防器材已经到了一部分,还有水带等消防器材很快就要到小区。届时,相关人员会将消防器材安装进消防栓箱里。“我们会协调此事,争取尽快解决这个问题。”这名物业工作人员说。



扫码看视频
新闻料更多

龙岸清华东区多处楼内的消防栓箱空空如也,一直没有安装消防器材……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



骑车看手机有安全隐患

市民赵女士:前几天,我经过市区永安南大道和解放西路交叉口时,发现一名男子边骑电动自行车边看手机。由于看手机耽误了时间,绿灯变成红灯后,他才骑着电动自行车过路口。过路口时,他还在看手机,行驶速度很慢,导致直行和拐弯的机动车都停下来。如此骑行,既影响其他车辆又有安全隐患。

遛狗应拴绳

市民杨女士:我家对门养了一只宠物狗。主人出来遛狗从来都不拴狗绳。前天傍晚,我带孩子回家上楼时,这家女主人正好下来遛狗。狗见到我们就叫个不停,孩子吓得转身就往楼下跑,狗就一路叫着往下追。幸亏有位男士路过大声喝住了狗,才没有出现意外。

崔春梅 整理



三人合骑电动车危险

市民姚女士:6月25日下午,我骑车经过市区御河路时,看到三名年轻女子合骑一辆共享电动车。虽然三人都比较瘦,但共乘一辆车仍然特别挤。前面的人扶着车把,中间的人被紧紧挤压着,后面的人为了不掉下车子伸长手臂紧紧抱着前面两人的腰。按照规定,共享电动车只容一人乘坐。她们这样骑车特别不好掌控车速,遇到突发状况无法及时应变,太危险了。希望大家一定要规范使用共享电动车,以免发生事故。

刘冰祎 整理



日前,记者途经市区鲸川路时,发现路边的一个树池内满是污水,上面还浮着多个烟头,十分扎眼。希望大家自觉维护周边环境,不要把树池当成垃圾桶。

孙亮 摄